

近日,国务委员、公安部部长赵克志签署命令,授予江苏省高邮市公安局菱塘派出所所长刘玉山、江苏省连云港市公安局刑警支队警务技术一级主管张双印、江苏省盐城市公安局交警支队治安卡口大队三级警长朱勇3名同志全国公安系统二级英雄模范称号。

现代快报+/ZAKER南京 通讯员 苏官新 记者 季雨

致敬英雄!

江苏三民警获全国公安二级英雄模范称号



刘玉山



张双印



朱勇 通讯员供图

刘玉山 无私奉献的“警察老表”

刘玉山现任高邮市公安局党委委员、菱塘派出所所长。作为江苏唯一的少数民族派出所所长,刘玉山在菱塘工作期间,把回乡人民对美好生活的向往作为奋斗目标。菱塘回族乡常住人口23000人,其中,回族人口7000多人,还有佤族、侗族等6个少数民族。

2009年,刘玉山被调至菱塘派出所任所长。为了熟悉当地情况,他用了两年时间走遍辖区大街小巷,在走访中认真学习相关民族特点、宗教信仰等事项及政策法规,并利用业余时间编写了反映少数民族各种习俗的《民族知识手册》。在菱塘工作10年来,刘玉山钝化和化解回汉矛盾纠纷600余起。刘玉山在菱塘任职以来,辖区侵财性案件发案率年年递减,没有发生八类刑事案件,没有发生在全省有较大影响或一次3人以上的恶性刑事案件。

回民老瞿家是一户困难家庭,孙女患有“白血病”,每月治疗费用高达8000元,儿子又染上了毒瘾。刘玉山知道后,主动将自己“高邮好人”获得的2000元奖金拿出来送到瞿家,并四处联系单位、企业为其孙女捐款近20万元。他还定期给老瞿儿子做尿检,帮助其戒掉了毒瘾,并为其找了份厨师工作。现在,老瞿孙女的身体已慢慢好转,一家人对“警察老表”的无私解难多次表示感谢。

这样为民服务的小故事,在刘玉山身上还有很多。几年来,他结合实际,多方奔走,先后结对6名失学儿童,25个特困家庭,帮扶各类回族弱势群体100余人次,帮助5名群众找到谋生之路。

张双印 沉睡指纹的“唤醒者”

张双印现为连云港市公安局刑警支队技术大队警务技术四级主任、公安部刑事技术特长专家、省公安厅刑侦专家组成员。

一枚小小的指纹,只有1厘米大小,却充满奥秘和玄机。张双印第一次感受到利用指纹破案的神奇,是在他工作8个月后。那是2005年的一天,当地居民刘老太太被盗。刘老太流着泪对勘查现场的张双印说,被盗的那些金手饰都是祖上留下的,她准备给小儿子娶媳妇用的。

在刘老太太勘查完现场,张双印便进入指纹库,对现场提取的一枚残缺指纹反复比对。4小时后,午饭都忘记吃的他终于锁定了盗窃前科的肖某,民警当天将肖某抓获。由于案件被快速侦破,民警不仅将还未转移的刘老太的金手饰追回,还连带破获了其他盗窃案10余起。

从警十五年来,他立足本职岗位,刻苦钻研,不断运用和创新指纹比对技术,查阅指纹档案数百万份,破案3700余起,其中重大案件180余起,在一些久侦未破的重特大疑难案件的侦破中发挥了至关重要的作用。连续11年通过指纹比对直接查破吉林延边“1997.9.23”特大抢劫杀人案、“2014.9.26灌云县下车镇特大杀人案”、“1998.10.3连云港市蓝天加油站抢劫杀人案”等部省督办恶性凶杀案件30余起,通过会诊攻坚、指导研究、特征图谱绘制等形式协助破获各类命案40余起,成为近年来全省刑侦战线的一面旗帜。

朱勇 热爱和执着 练就“火眼金睛”

朱勇现任盐城市公安局交警支队治安卡口大队教导员。提起朱勇,同行皆称“神奇”。时速120公里一眼识别假牌,曾经创造了单日查获60个假牌的全国纪录,至今无人打破,“神眼”之名不胫而走。

1993年退伍后,通过公开招聘,进入公安系统工作,先从事反扒,后专职查假牌假证。1997年,朱勇进入交巡警行列。刚开始,他只能发现有些车辆的前后车牌不一样,再到后来,任何一辆汽车从他眼前经过,他都能在5秒内,判断出车牌的真假,准确率高达100%。2008年至今,他查获使用套牌、假牌、假证机动车2291辆,其中407辆涉嫌走私盗抢,查缉假牌数量创下全国之最。

“查假牌我能做到全国第一,追逃我也要创造自己的纪录。”军人出身的朱勇,眉眼里透着自信,身上总有股永不服输的劲儿。从警24年来,他凭借专注与坚守,不断探索追寻事业的极致。

2013年7月起,朱勇逐步将工作重心转向抓捕网上在逃人员。结合多年查缉假牌车辆的工作经验,探索总结出多种交警抓捕网上在逃人员的系列工作法,累计抓获网上在逃人员535名,其中亲手抓获356名,推送精准信息172条。2017年4月,他11天内抓获9名逃犯,创下了一车抓三逃、一日抓四逃,以及从发现网逃人员到成功抓获仅用10分钟等多项纪录。2019年3月,因连续多日辗转追逃,朱勇心脑血管缺氧发生突发性晕厥,被紧急送至医院抢救。苏醒后,仍坚持在病床上用手机警务通研判网逃行踪,入院第四天,不顾医生和家人的劝阻,重返工作岗位,当天就成功抓获1名网上在逃人员。

今起气温回落,最高30到32℃

快报讯(记者 徐岑)8月20日是未伏最后一天,还有不到3天就出伏了,没想到天气还是又热又闷。8月17日,苏南地区最高气温升至37.7℃。好在8月18日起,气温就降了。受弱冷空气影响,未来三天全省最高气温普遍稳定在30到32℃左右。

明明阳光不算很强烈,但就是热得离不开空调房。8月17日,苏南地区上演高温最后的疯狂。上午10时50分,苏州、常熟和南通市区率先突破35℃。午后,大部分地区最高气温达到35到36℃以上,苏州、昆山和常熟都突破了37℃。常熟最热,高达37.7℃。

苏南独自火热,其他地区还是比较平静的。淮北市最高气温普遍在30到31℃左右,江淮之间还要低些,午后受降水影响,

实时气温只有“2”字头,约28到29℃。

未伏出现这样的高温可不好受。好在高温也就“皮”这一下,8月18日起,35℃以上的高温也就难见了。江苏气象预报,未来三天全省以多云天气为主,南部地区多雷阵雨天气。同时,受弱冷空气影响,全省最高气温也普遍下降到30到32℃左右,并持续稳定在这个水平。

南京三日天气

今天 多云,有分散性雷阵雨,偏东风3到4级,24~33℃
明天 多云,偏东风3到4级,23~33℃
后天 多云,偏东风3级左右,22~32℃

年薪60万、一次性补助4万…… 南京江北新区真金白银来“抢人”

快报讯(记者 刘伟娟)在南京信息工程大学,为期4天的“兆易创新杯”第十四届中国研究生电子设计竞赛总决赛正在进行。此次大赛汇聚了来自全国132所高校的1300多名研究生,对于渴望人才的江北新区而言,这是一个人才富矿。现代快报记者获悉,8月17日大赛期间,江北新区举行了一场招聘会,旨在留住人才。

当天上午,90余家企业前来招聘。硕士年薪35万元、博士年薪60万元……现代快报记者注意到,招聘现场,不少企业亮出高薪。不过,与薪水相比,应聘研究生更注重专业与公司的研究方向是否匹配。而当天,招聘企业也采用“人事+技术”的招聘方式,对应聘者进行各方面的答疑。

网络通信与安全紫金山实验室招聘展台前,围着许多应聘者。据了解,这是江苏省和南京市为打造具有全球影响力的创新名城,共同推进建设的重大科技创新平台。该事业单位人事部部长闻然介绍道,单位于去年成立,应聘者进来后,不但有大展拳脚的机会,而且将成为单位元老级的人物。目前,该单位车载网络工程师、P4研发工程师、

测试工程师等多个岗位招聘研究生。为揽才,该单位也制定了人才安居政策。“硕士生进来,会安排人才公寓,都是单室套,根据人才的情况,有一室一厅的,也有两室一厅的。”闻然还称,该单位与东南大学是共建单位,还可以为人才提供读博的机会,以及名师指点。

当天下午,还举行了电子信息青年创新论坛,论坛上,江北新区社会事业局就业社保办王珺介绍了青年大学生就业创业政策。现代快报记者注意到,从落户、住房到实习、技能培养等各方面,江北新区都有相应的人才政策。比如:在住房补贴方面,在江北新区就业创业且家庭在南京无自有住房的青年大学生可申请租住人才保障住房,未租住人才保障住房的,可按博士每人每月2000元、硕士每人每月800元、学士和技师每人每月600元的标准发放住房租赁补贴。另外,对经认定的企业引进世界知名高校(泰晤士报排名前300位)或国内“双一流”建设高校(学科)毕业生,按本科生每人2万元、硕士生每人3万元、博士生每人最高4万元标准给予一次性生活补贴。

天天出彩

福彩15选5(2019222期)
中奖号码:1 9 11 12 14
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 82注 2081元

福彩3D游戏(2019222期)
中奖号码:1 5 5
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 429注 1040元
组选3 408注 346元
组选6 0注 173元

福彩“东方6+1”(2019095期)
中奖号码:7 3 1 1 0 6
生肖码:虎
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元

体彩排列3(19222期)
中奖号码:9 0 9
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 1442注 1040元
组选3 1479注 346元
组选6 0注 173元

体彩排列5(19222期)
中奖号码:9 0 9 8 0
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 63注 100000元

体彩超级大乐透(19095期)
中奖号码:
03 12 17 19 31 + 02 06
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 基本 7注 1000000元
追加 4注 800000元

体彩鸡毛信

玩体彩新票“炫酷9” 中400送400元红包

体彩顶呱刮新票“炫酷9”已在江苏体彩网点上市,该票单张面值20元,有21次中奖机会,最

高奖金达100万元,此外,单票中400就送400元红包,欢迎至体彩网点尝鲜。 苏堤